

RETTIFICHE

Rettifica allo stato delle entrate e delle spese dell'Agenzia dell'Unione europea per la formazione delle autorità di contrasto (CEPOL) per l'esercizio 2018*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 108 del 22 marzo 2018)**(2018/C 407/08)*

Pagina 109, Capitolo 1 1, nella colonna «Stanziamenti 2018»:

anziché: «3 923 000»

leggasi: «3 239 000».

Pagina 109, alla riga «Titolo 1 — Totale», nella colonna «Stanziamenti 2018»:

anziché: «4 607 000»

leggasi: «3 923 000».

Pagina 110, alla riga «TOTALE GENERALE», nella colonna «Stanziamenti 2018»:

anziché: «9 900 720»

leggasi: «9 216 720».
